

《像本这样的朋友》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2014年07月01日

开本：32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787807692317

编辑推荐

孤独只是，没有和对的人在一起；
当你路过我的世界，我便感觉到了温暖，哪怕你只是一只猫
韩寒旗下《一个》作者姚瑶温暖相译

谢娜、于建嵘、贵图子、夏小暖、宁远感动推荐

猫咪、自闭症孩子和妈妈的真情互动，充斥着温馨的画面感；

这是一个真实发生的故事，且情节富有悬念，让你有读下去的强烈欲望；

挫折与苦难并不可怕，可怕的是失去对生活的憧憬与希望，这个动人的故事能让我们在负累的生活中始终怀有一颗对幸福的追求心；

本书英文版在英国上市后引起了很大的反响，畅销百万，书中的猫咪、小男孩儿和妈妈也在一夜之间成为红人。

内容简介

九岁的乔治是一个迷失在自己世界里的重度自闭症患者，直到一只打着白色蝴蝶结的黑色猫咪出现在乔治家的花园里时，他的世界才被打开了一扇门。在这只名叫本的喵星人的陪伴下，乔治和妈妈一起度过了三年的幸福时光，乔治取得了非常大的进步。

然而，灾难却突如其来——本走失了，乔治被彻底摧毁。妈妈朱莉亚感觉到儿子将从自己的指间再一次离去，便毅然决然地走上了一条绝望的寻猫之路。她发了4000多张传单，冒着危险穿梭于无数的乡镇间，还收到当地市政厅的警告。时间一天天过去，寻找本的行动已经持续了将近三个月。又一个圣诞节即将来临，朱莉亚却越来越绝望，情绪濒临崩溃，直到她接到了一个远从50英里之外的地方打来的电话……

这并不是一个有关自闭症如何被治愈的故事，但这的确是个神奇的故事，是关于喵星人本如何把乔治内心的嬉闹、欢乐，尤其是爱给释放出来的真实故事。

作者简介

朱莉亚·罗普，单身妈妈、宠物侦探。与儿子乔治和他们的猫咪本一起生活在英国的豪恩斯洛。在不用照顾乔治和走失猫咪的时间里，她为流浪猫慈善机构工作。在成功找到猫咪本之后，朱莉亚已经是众所周知的名人，并且成为了当地的宠物侦探。

目录

译者序：为爱找一条路

第一章没有本的日子

- 1.伦敦，城
- 2.一个自己的房间
- 3.女出租车司机
- 4.谜一样的乔治
- 5.复活节彩蛋

第二章遇见本

- 6.流浪宝贝
 - 7.缘分这件事儿
 - 8.爱吃冰淇淋的喵星人
 - 9.我的两个天使
 - 10.有你在，一切都还好
- 译者序：为爱找一条路
第一章没有本的日子
1.伦敦，城
2.一个自己的房间
3.女出租车司机
4.谜一样的乔治
5.复活节彩蛋
第二章遇见本
6.流浪宝贝
7.缘分这件事儿
8.爱吃冰淇淋的喵星人
9.我的两个天使
10.有你在，一切都还好
11.上学的尴尬
12.不敢奢求的礼物
13.冬日仙境
第三章失去本之后
14.旅行，噩梦的开始
15.眼泪
16.支离破碎的心
17.希望，相信
18.来自远方的电话

[显示全部信息](#)

媒体评论

朱莉亚·罗普为孤独症的症候及影响画了一副生动的速写……是一部非常鼓舞人心的纪实作品。

——《赫尔每日邮报》

这是非常愉快的阅读体验，让人大开眼见，并且热情高涨。

——《南威尔士卫报》

这是一个容量丰富的真实故事，对于爱猫之人来说，将是最好的圣诞礼物。

——《周末考官》

暖心读本，适合这个最寒冷的冬日。

——《你的猫杂志》

朱莉亚·罗普为孤独症的症候及影响画了一副生动的速写……是一部非常鼓舞人心的纪实作品。——《赫尔每日邮报》

这是非常愉快的阅读体验，让人大开眼见，并且热情高涨。——《南威尔士卫报》

这是一个容量丰富的真实故事，对于爱猫之人来说，将是最好的圣诞礼物。

——《周末考官》 暖心读本，适合这个最寒冷的冬日。——《你的猫杂志》

[显示全部信息](#)

在线试读部分章节

来自远方的电话

十二月二十一日早上，当电话响起，我如同奥运会短跑运动员一般冲向了电话。这是本走失后的整整三个月。在过去的几天里，电话越来越少，这让我很泄气。我不明白为什么人们不打电话来了，结果妈妈告诉我，大家一定都在忙着准备过圣诞。

“我想我发现了你的猫。”接起电话后，我听到一位女士这么说，“它在我的花园里。”

“我能过去看看吗？”

“非常抱歉，我马上就要离开家去度假了。我要在外面过圣诞。”

“在你离开之前，我能不能赶得及看上一眼？”

“不行，亲爱的。我儿子要来接我们了，不过我回来之后会告诉你的。”

而后这位女士就挂断了电话，我茫然地盯着自己的房间，想要大声尖叫。如果她发现的真的是本该怎么办？等她度完圣诞假回来，本一定早就离开了。那真的很有可能就是它，而我，却很可能因为她不愿意稍微等上五分钟再出发去度圣诞而错过它。我气鼓鼓地坐在电脑前，登陆了失踪宠物网站。连平日里人声鼎沸的聊天室此刻也变得冷冷清清。因为圣诞节，世界停止运转了，可我不愿意这样。我希望每个人都能像我一样继续去寻找。

但是，无论我让自己有多忙碌，我都无法对圣诞节视而不见。它就在四天之后，我为此担惊受怕。我不知道我们该怎样度过这个节日，而且我没有为它做一丁点准备。不过话说回来，本来也没有什么需要准备的，因为我和乔治所拥有的只会是寂静的一天。我知道，尽管我会痛恨没有本在身边的这个新年，但是等圣诞节过去的时候，我一定会如释重负地松了一口气。这种感觉就好像是，时间会以一个个非常微小而又具体的形态一天天过去。

日子拖拖沓沓地过着，度日如年，霍华德过来看乔治的时候，温迪也来了，差不多是晚上七点。她每天都会来一下，虽然她嘴上不多说什么，但我心里明白，她是想来看看我

和乔治的状况。她总是耐心十足，会听我碎碎念，而后再拿上一沓传单，告诉我该休息休息了，再回家去。她是最佳朋友的典范。

当我们坐着聊天时，电话再次响起，我叹了口气，接了起来。早上那个女人的电话简直要了我的命，我不确定自己还能否忍受另一通徒劳无获的电话，或者是一个很快就会破灭的承诺。

“我想我发现了你的猫。”一位女士说道。来自远方的电话十二月二十一日早上，当电话响起，我如同奥运会短跑运动员一般冲向了电话。这是本走失后的整整三个月。在过去的几天里，电话越来越少，这让我很泄气。我不明白为什么人们不打电话来了，结果妈妈告诉我，大家一定都在忙着准备过圣诞。“我想我发现了你的猫。”接起电话后，我听到一位女士这么说，“它在我的花园里。”“我能过去看看吗？”

“非常抱歉，我马上就要离开家去度假了。我要在外面过圣诞。”

“在你离开之前，我能不能赶得及看上一眼？”

“不行，亲爱的。我儿子要来接我们了，不过我回来之后会告诉你的。”而后这位女士就挂断了电话，我茫然地盯着自己的房间，想要大声尖叫。如果她发现的真的是本该怎么办？等她度完圣诞假回来，本一定早就离开了。那真的很有可能就是它，而我，却很可能因为她不愿意稍微等上五分钟再出发去度圣诞而错过它。我气鼓鼓地坐在电脑前，登陆了失踪宠物网站。连平日里人声鼎沸的聊天室此刻也变得冷冷清清。因为圣诞节，世界停止运转了，可我不愿意这样。我希望每个人都能像我一样继续去寻找。但是，无论我让自己有多忙碌，我都无法对圣诞节视而不见。它就在四天之后，我为此担惊受怕。我不知道我们该怎样度过这个节日，而且我没有为它做一丁点准备。不过话说回来，本来也没有什么需要准备的，因为我和乔治所拥有的只会是寂静的一天。我知道，尽管我会痛恨没有本在身边的这个新年，但是等圣诞节过去的时候，我一定会如释重负地松了一口气。这种感觉就好像是，时间会以一个个非常微小而又具体的形态一天天过去。日子拖沓沓地过着，度日如年，霍华德过来看乔治的时候，温迪也来了，差不多是晚上七点。她每天都会来一下，虽然她嘴上不多说些什么，但我心里明白，她是想来看看我和乔治的状况。她总是耐心十足，会听我碎碎念，而后再拿上一沓传单，告诉我该休息休息了，再回家去。她是最佳朋友的典范。当我们坐着聊天时，电话再次响起，我叹了口气，接了起来。早上那个女人的电话简直要了我的命，我不确定自己还能否忍受另一通徒劳无获的电话，或者是一个很快就会破灭的承诺。

“我想我发现了你的猫。”一位女士说道。

“是吗？”我用自己通常和两岁孩子说话时用的那种友好声调问道。

“是的，我想是的，你的名字是朱莉亚罗普吗？”“是的。”“你的猫丢了吗？”

“是的。”她一定是疯了吧。方圆五英里之内的人恐怕没有谁不知道我的猫不见了。

“你的猫是叫本吗？”“是的。”“好吧，它在我的温室里。”

“真的吗？”我叹了口气。“是的。”

怎么总是发生这种事。戏弄别人很有意思吗？现在的人到底都怎么了？

“你的温室在哪里？”“布莱顿。”我几乎要从沙发上跌坐下来。布莱顿离这儿有七十英里。所以这个女人肯定不可能在那里看到过我的寻猫启示，所以她才会问那些问题。

“就是在海边的布莱顿？”

“是的。你住在伦敦？芯片上的信息是这样的。我也是从那上面得到你的电话的。”

在她说这些时，我一阵阵地晕眩。“芯片？”“是的，我的女儿卡拉看到一只猫在我们的花园里待了好几天。它总是来，所以她说服我们让它进来。然后我的一个在猫咪救助

中心工作的朋友带了一台微芯片扫描仪过来，这样我们就找到了你的详细信息。”我几乎已经听不到她在说什么了。当我聆听时，我简直无法呼吸，血液冲向我的耳边，轰鸣不已。她发现了一只黑白相间的猫咪，而它的芯片上记录有我的信息？

“我今晚能去见你吗？”我急切地问道，温迪正不明所以地盯着我惨白的脸。

“我不太确定你能不能顺利到达。”她说，“这边下了很大的雪，路已经封上了。”我看向窗外。在豪恩斯洛，连一片雪花也看不到。这个女人是在同我开玩笑吗？

“下雪？”我问道。“是的，两英尺深。”我回想起当天早上，我在洗衣服时听到的新闻广播，说部分地区会遭遇暴风雪的侵袭，人们陷在路上，不得不弃车离开。当时我一点也没把这当回事，可是现在，这一切显然同我息息相关。

“我会尽快赶过去的。”我说。

“好吧，如果你确定要这么做的话。”她有点犹豫地回答我，“路途会很长。”我挂断电话，在起居室里手舞足蹈，温迪不解地望着我。我胡乱抓起自己的手提包和车钥匙就要走。“我必须得走了。”我对她说，“那个女人说她在布莱顿，本在她那里。”

“布莱顿？”“没错，我想这回可能真的是它，因为她说那只猫身上植入了存有我详细信息的芯片。”“真的吗？”“是的。”我又给妈妈、诺布、男孩儿和多尔都打去了电话，告诉他们目前的状况。霍华德会照顾乔治，如果我现在就出发的话，我会在晚上九点半钟抵达布莱顿。我手忙脚乱到处乱窜的样子就像一只无头苍蝇。

温迪看着我，“我和你一起去。”她说。“你确定吗？”

“当然了，茱。我不会让你一个人去的。你还好吗？”她问道。“我想应该很好。”但我其实并不确定。你也看到了，我是那么激动，那个女人所说的一切听起来是那么真实，但是我心里依然有疑问在盘桓。这真的会是本吗？经过了这么多月，这么久的找寻，这一次真的会是它吗？它到底是怎样去了布莱德？这实在是太遥远了，而且本也不见了这么久了。打电话来的女士听起来很真诚，但这或许就是一次捉弄？如果本真的是被什么人带走了，他们可能是给其他什么黑白相间的猫植入了有我信息的芯片，目的就是想在圣诞节之前再开上一次最后的玩笑。所以，除非我亲眼看到它，我是不会相信的。我来到楼上，告诉乔治我要出门。“是一位女士打来的电话，”我说着走进他的房间，“她觉得她找到了本，那地方在海边，我要开车过去确认。”

他看着我。“那不是他。”他说，“是另一只被弄错的猫。”我其实并不想让他抱太高的期望，所以我没有再多说什么。或许乔治是对的。我不能把他放上希望的高台，再把他重重摔下来。“爸爸会在这儿陪着你，我会尽快回来。”我说完就冲出了房间。在我坐进车里时，我的双手不住地颤抖，所以基思不得不帮我把地址输入导航系统，而后温迪坐上了副驾驶。我们还没开出这条路，我的电话就响了起来，我知道是谁打来的，一定是家里。“你能同他们说吗？”我问温迪。妈妈想知道我是否真的确定自己要去的地点，诺布则是想确定有人与我同行，而男孩儿则是担心这是否又是一次恶劣的玩笑。不过有一点是他们都认同的，那就是因为暴风雪，我根本无法抵达布莱顿。

“我们会很好的，是不是，温迪？”驶入高速公路时，我对温迪说。

她回应我一个不那么肯定的微笑。不一会儿，密密麻麻的雪花就落了下来，那么密集那么厚重，雨刷根本搞不定它们。我从来没有见过这样的雪。从M3转M25公路时，我已经把车速降到了三十迈，而当我们开上M25高速，我才意识到情况有多么糟糕。有不少车都被弃置在路边，还有一些陷在积雪中无法前行。我伏在方向盘上，决定继续前进。我必须到达布莱顿。一场暴风雪绝不能阻拦我。我和温迪都不说话，我的所有注意力都集中在路面上，但是我依然无法控制自己的思绪。这一次真的是本吗？怎么可能呢？如

果真的是的话，这么长时间它都去哪了？虽然我不由自主还是愿意相信这是真的，而且我的脑海中已经浮现出乔治和本再次在一起的画面，但我还是用力把这种想法从心中驱赶了出去。已经过了这么长时间了，已经历了那么多次失望，我真的没有办法让自己相信我终于找到了它，而且还是在那么遥远的地方。这恐怕又是不知道什么人在我和乔治身上开的一个可怕的玩笑，我始终摆脱不了这种感觉。我们总共花了五个小时，在深夜抵达了布莱顿，整个城市看起来一片荒芜。所有的一切都被盖上了一层厚厚的白色毛毯，导航告诉我们，离目的地越来越近了。我按照导航的指示向右转，再向左转，这是最后一个转弯。当我向左打方向盘时，温迪和我相互看了对方一眼。那位女士在电话里说她住在一个陡峭的山坡上，事实证明她一点也没有夸张：在我们面前高高耸立着的，简直就是珠穆朗玛峰。

“我们别着急，慢慢来。”温迪说道，与此同时，车开始向后滑动。

“见鬼！”我大叫了一声。

“这又不是一辆路虎，笨。”温迪对我说，“它爬不上去的。”“我要再试一下。”然而，我的车一直在缓缓地朝马路对面滑去，所以我不得不最终放弃尝试。我找到了一个停车场，我下了车，陷入茫然，看来我要靠自己的双腿爬上山了。

“你锁车了吗，笨？”温迪问道。“没有。”我折返回去锁上车，再回来继续朝那座山前进。积雪没过了我小腿的一半，我觉得自己需要绳索和冰镐才能继续前行。

“你带装猫的东西来了吗，笨？”温迪问我。我忘了。我又再次折返回去，把后备箱打开，把准备装猫的箱子抱了出来。温迪把箱子接过去，我锁上车，开始了艰难跋涉。

“你拿上地址了吗？”温迪又问。我又忘了。终于，我们准备就绪，开始攀爬面前的山峰。温迪看起来足够镇静，但是我非常肯定，她一定希望混乱的我现在自行消失，别再给自己添麻烦。我们开始爬山，街灯照亮了积雪，在没有街灯的地方，全然一片漆黑。在这里，没有任何一家为圣诞点亮房屋。在我看来这很奇怪，因为我已经对自己社区的节日氛围习以为常。不过当我们爬得更高一点时，我们能够看到一幢亮着灯的房子。整栋房子都装饰着彩灯，给寒冷冬夜带来缤纷的光亮与温暖。当我们数下来那栋房子的门牌号时，才发现，那里正是我们所寻找的目的地。我和温迪穿过了一扇大门，停了下来，静静凝视眼前的房子。这幢房子萦绕满了各种各样的装饰品，同我曾经为“冬日仙境”做的准备一样，有雪人，有星星，有贝壳，到处都是霓虹闪烁，就如同去年此时我的房子一样。“它是来过圣诞的。”我一面对温迪说，一面走到了门口，“它选择了这栋房子，是因为它认出了这些灯光。”我伸出手去敲门，却又马上停止了手上的动作，因为我的心里涌出一阵惶恐。我真的不知道自己还能否承受又一次的失望而归。

“我觉得很害怕。”我对温迪说。“我明白。”她安慰我，“但是你不用担心。”

因为这种恐惧，我深深吸了口气，激动的心情将我包裹，我抬起了手，敲响房门。一位英俊的男士面带微笑望着我们，我能够看到一位女士和一个小女孩儿站在他身后的走廊上。“你一定就是朱莉亚了。”他说，“进来吧，我是史蒂文。这位是我的妻子，艾莉森，这是我们的女儿，卡拉。”现在已经是后半夜了，可是他们对于我们的到来表现得非常高兴，似乎一点也不介意两个素不相识的陌生人一定要闯进来看看一只神秘的猫。

“是卡拉发现它的。”史蒂夫指着他的女儿说道，“她看到它一天天地坐在我们的花园里，只是盯着房子看。它坐得很坚定，而且一坐就是很长时间，雪都堆积在它身上了。它看起来很悲惨，所以卡拉坚持要把他带进屋来。她从小开始就那样，她总是能够很敏锐地发现失踪的宠物。”卡拉有一头波浪般的金色卷发，看起来大约十二岁左右。当他们家那只有头驴那么大的宠物狗几乎要把我扑倒在地上时，她一直在笑。

“你们想喝点什么吗？”艾莉森询问我和温迪。“不用，”我略带紧张地说道，希望听起来不要显得很粗鲁，但是我连一分钟也无法等待了，“我真的很想看看那只猫。”“当然。”史蒂夫说道，“它就在温室里。我们给它买了一张床，把暖气也打开了，确保它足够暖和。”史蒂夫领着我们穿过厨房，来到房子的后部，我的脚步却越发沉重，几乎是举步维艰。我的心在狂跳，胸口胀痛，如果那不是本，我真的不知道自己该做什么，说什么。我真的太害怕了，我觉得自己几乎要晕倒在地上，并且再也爬不起来。仿佛所有的恐惧与希望、怀疑与相信都在这一刻奔涌而入。我们终于来到的温室前，我透过玻璃门朝里望去。史蒂夫打开了门，我看到角落里有一张宠物床，却没有看到猫咪的踪影。我小心翼翼地走了进去。“巴布？”我呼唤着，声音在颤抖，“巴布？”我听到了一点声音，有什么东西在宠物床里挪动，而后一只鼻子从里面探了出来。是黑色的。我的心更加剧烈地跳动起来。那只鼻子又往上探了一点，我看到下面有一点白色的皮毛。是蝴蝶的形状。我无法呼吸了。随后一只黑色的脑袋出现了，我看到了它的胸前那块如同围脖一样的白色皮毛。这真的是本吗？那只猫把脑袋转向了我，此刻我的眼中只有它的双眼，硕大的，绿色的，闪烁着智慧的双眼。

“本！”我双腿一软，蹲了下来，潸然泪下，而它则穿越房间朝我奔来。我张开了双臂，这一刻时间仿佛被凝固，这等待仿佛会持续到永远，而它终于跃入了我的怀抱。我的双臂感受到了它的重量，在它摩挲着我的脸颊时我再次感受到它柔软的皮毛。我紧紧地抱着本，就好像我再也不会放开它一样，我不敢相信我竟然找到了它。但是它的重量，它身上的味道还有它柔软的皮毛都告诉我，我真的找到了。本用爪子圈住我的脖子，如同小婴儿一般使劲儿地蹭我。我能够感觉到它浓密的皮毛，也能够听到它如同狮子般咕噜咕噜的声音，我难以自己，哭了出来。“巴布！你去哪儿了！”本抬起头来望着我，我觉得自己的心脏快要爆裂开了。我所有的希望与信心都已日渐稀薄，以至于我开始不断怀疑自己是不是错了，是不是不应该相信这种难以名状的爱会把本带回来，让我们重新在一起。但是现在，我知道了，希望它回到我们身边，这才是正确的。本就在我的怀抱里，它也同样前所未有地紧紧抱着我，我敢发誓，当我看着它时，它笑了，它一定看到了当时我心中的唯一所想——乔治。“谢谢你们，”我用浓重的鼻音同史蒂夫、艾莉森还有卡拉道谢。他们都在门边站着，“真的太谢谢你们了。”我看着卡拉。“你永远也不知道你做了多么重要的事情，”我说，“我真的不知道该怎么谢谢你。”我再次抱紧本，眼泪落在了它的身上，它很高兴地发出了“喵喵”的叫声。如果找到本是圣诞奇迹的话，那么卡拉就是让这一切成真的圣诞精灵。本咕噜噜地叫着，卡拉再次对我微笑。它很安全，也很健康，我们终于找到了它。我的求索之路终于结束了。我现在唯一要做的，就是把它带回到乔治身边。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)